

2010. december 3.

Rendkívüli tájékoztatás

Az **FHB Jelzálogbank Nyilvánosan Működő Részvénytársaság** (székhely: 1082 Budapest, Üllői út 48.; a továbbiakban: „Társaság”, vagy „FHB”) a Tőkepiacról szóló 2001. évi CXX. törvény (a továbbiakban: Tpt.) 55.§-a, valamint a nyilvánosan forgalomba hozott értékpapírokkal kapcsolatos tájékoztatási kötelezettség részletes szabályairól szóló 24/2008. (VIII.15.) PM rendelet (a továbbiakban: „PM rendelet”) alapján, rendkívüli tájékoztatási kötelezettségének eleget téve tájékoztatja a tisztelt befektetőket az alábbiakról:

A Társaság korábbi, 2010. november 12. napján kelt rendkívüli tájékoztatásával összhangban, 2010. december 3. napjával az FHB Bankcsoportba tartozó kereskedelmi bankok, vagyis az FHB Kereskedelmi Bank Zrt. és az Allianz Bank Zrt. tekintetében sor került az átalakulásról, vagyis az Allianz Bank Zrt. FHB Kereskedelmi Bank Zrt.-be történő beolvadásáról szóló, második körű döntések meghozatalára, vagyis a beolvadás elhatározására.

Az Allianz Bank Zrt. esetében meghozott döntések a jelen tájékoztatás 1. számú mellékletében találhatóak.

Az FHB Kereskedelmi Bank Zrt. esetében meghozott döntések a jelen tájékoztatás 2. számú mellékletében találhatóak.

A beolvadás az FHB Bankcsoport versenyképességének erősítése mellett az egyesített működésből eredő szinergiák kiaknázásának köszönhetően hozzájárul a hatékonyság javításához, a költségek további csökkentéséhez, illetve a pénzügyi és emberi erőforrások optimális működtetéséhez.

Ennek leglényegesebb aspektusa, hogy az egyesülés révén az FHB Bankcsoport elsődleges értékesítési csatornáját jelentő, kibővített banki fiókhálózatban egységes termék- és szolgáltatás-struktúrával tud megjelenni jelenlegi és jövőbeli ügyfelei számára, mindemellett a fiókhálózat azonos jogi és működési szerkezetben üzemeltethető, vagyis a két kereskedelmi bank párhuzamos működtetéséből eredő felesleges többletköltségek és kockázatok kiiktathatóak, illetve jelentősen csökkenthetőek.

A fenti döntések alapján a két bank egyesüléséhez a Pénzügyi Szervezetek Állami Felügyeletének engedélye szükséges, amelyre vonatkozóan a kérelem rövid időn belül benyújtásra kerül. Mivel a társaságok közvetlenül és közvetetten az FHB Jelzálogbank Nyrt. irányítása alatt állnak, a tervezett lépéshez nincs szükség a Gazdasági Versenyhivatal jóváhagyására.

Az Allianz Bank Zrt. FHB Kereskedelmi Bank Zrt.-be történő beolvadásának folyamata a cégbírószági bejegyzéssel, illetve ez alapján a beolvadás – a tervek szerint 2011. március 31. napjával megtörténő - hatályosulásával zárul.

FHB Jelzálogbank Nyrt.